## 一般路線バスのWEB遅延証明書発行システム導入について

バスロケーションシステムのデータを活用し、インターネット上で遅延証明書を発行できるシステムを新たに導入いたします。本サービス開始により、お客様のお手持ちのスマートフォンやパソコンから簡単に遅延証明書の発行が可能となります。

## 1. WEB遅延証明書の概要

遅延時間: 当社バスが到着バス停に予定時刻よりも5分以上の遅延が発生した場合、遅延時間を5分単位に切り上げて表示いたします。

なお、指定した時間帯の前後 30 分の中で最も遅延したバスの遅延時間を証明 するものであり、個々のバスの遅延時間を証明するものではありません。

発行期間: 当日を含む過去 15 日間以内

対象路線: 当社一般路線バス全線 (コミュニティバス含む)

U R L: https://delay-certificate.transfer.navitime.biz/keiseibus

## 2. 検索方法

当社 HP トップ画面より以下の通り検索ください

①トップページ中段の路線バスメニューより「遅延証明書」を選択してください



②遅延証明書発行画面にて「出発停留所」「到着停留所」「乗車日時」を入力し、遅延情報を検索してください

京成バス	<b>遅延証明発行</b>
	出発及び到着停留所と乗車日時を指定し、検索ボタンを押してください。
※停留所名を	入力すると停留所候補リストが検索できます。リストの中からご利用の停留所を選択してください。
	● □ 阿等福所を選択 ● □ 到德等福所を選択 ● □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □
	樂車日時
	2023/03/29 🗖 15時 0分 頃
	遅延情報検索

③乗車日時の前後30分以内で5分以上の遅延が発生していた場合には、遅延証明書が発行されます。



## 3. 実施日

3月29日 (水) より運用開始

以 上